Maturitní otázka 7b: Goniometrický tvar komplexního čísla, Moivreova věta

1) Jsou dána (komplexní) čísla a = 0, b = 6. Určete komplexní číslo c tak, aby a, b, c ležela v Gaussově rovině na vrcholech rovnostranného trojúhelníku. 

2) Dokažte, že číslo 
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 je komplexní jednotka, a určete argument tohoto čísla. 

3) Dokažte, že 
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a určete argument tohoto čísla. 

4) Jakou absolutní hodnotu a jaký argument má komplexní číslo 
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5) *  Jakou absolutní hodnotu a jaký argument má komplexní číslo 
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6) Převeďte na goniometrický tvar číslo 
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7) *  Určete součin čísel 
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 jednak přímo (v algebraickém tvaru), jednak přes převedení na goniometrický tvar. 

8) * Dokažte, že platí: 
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jednak přímo, jednak převedením umocňovaných čísel na goniometrický tvar. 

9) V oboru komplexních čísel rozložte na činitele výrazy: 

a) 
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c) 
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10) Umocněte: 

a) 
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b) 
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11) Nalezněte všechna řešení rovnice 
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12) Které komplexní číslo se rovná své třetí mocnině? 

Výsledky 

1) 
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2) 
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5) 
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6) 
[image: image20.wmf]°

+

°

5

,

22

sin

5

,

22

cos

i


7) 
[image: image21.wmf](

)

(

)

i

i

ab

2

6

2

3

2

6

2

3

)

165

sin

165

(cos

6

-

+

+

-

=

°

+

°

=


9) a) 
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b) 
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c) 
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10) a) 16; 

b) 
[image: image25.wmf]i

16

3

16

-

-


11) 
[image: image26.wmf]i

i

i

-

+

-

+

,

2

1

2

3

;

2

1

2

3


12) 0; 1; -1

_1320480367.unknown

_1320480920.unknown

_1320481230.unknown

_1320481371.unknown

_1320481564.unknown

_1321098137.unknown

_1320481595.unknown

_1320481415.unknown

_1320481273.unknown

_1320481016.unknown

_1320481098.unknown

_1320480934.unknown

_1320480662.unknown

_1320480735.unknown

_1320480858.unknown

_1320480682.unknown

_1320480581.unknown

_1320480603.unknown

_1320480564.unknown

_1320479930.unknown

_1320480115.unknown

_1320480275.unknown

_1320480015.unknown

_1320479655.unknown

_1320479680.unknown

_1320479553.unknown

